| roprcTyBAYA




MPABWUJIA BE3NEKW 3 MOHTAXKY TA BUKOPUCTAHHA

Bawa 6e3neka noBuHHa 6yTn Ha NepwomMy micui. bByab-nacka npounTarTe L0 iIHCTPYKUitO, Nepes TUM, AK
3[iICHIOBATV MOHTaX TPEHaXkepa Ta nepen Noro BUKOPUCTAHHAM.
Bynb-nacka 36epiranTe Lo iIHCTPYKLito B 6e3ne4yHOMy micLi, BOCTYNHOMY AnA BCiX CMiBPOOITHMKIB.
KoxHoro aHA nepesipAnTe, Wwob Bci 6onTn Ta ranku 6ynun HaginHo 3atarnyTi. MNepeBipanTe, wWob Tpe-
Ha<ep NpaLoBaB HANTIEXXHMM YNHOM KOXKHOIO OHS.
3acTepexeHHs: PiBeHb 6e3MneKn JaHOro TpeHaXepa MOXHa NiATPYMYBaTK, TIIbKM AKLLO NOro perynapHo
nepeBipATU HA HaABHICTb MOLWKOAMXEHb Ta 3HOCY. 3BepTaniTe 0COGNMNBY yBary Ha PyXoMmi YacTUHM, B TOMY
yncni NigWWNHUKKY Nig nigcTaBKkamuy Ta Ha BUTSXHUIA WTUOT. TakoXK Ha feTani, AKi CXUIIbHI A0 3HOCY, TaKi AK
3afHi 6amnepu, NigNOKITHUKN Ta CUAIHHSA.
. MepioanyHe TexHiYHe 06CNYyroByBaHHA NOTPiIOHE ANA BCiX TPEHaXKepiB, Wob NiaTPMMyBaTH iX y Ha-
3MmicT NeXHOMy CTaHi.
. 36epiranTe BUrHyTy fopixky (Curved Track) unctoto Big CMIiTTA Ta NicKy Ana NigTPUMKK
6e3nepebiiHoi poboTN.
. MepegipsaiiTe 6e3neky ??? Bumper Stops
HpaBmIa 0e3meKHu 1mo MOHTAYKy Ta BUKOPUCTAHHIO 3 . Po3TalwoBynTe Ta BUKOPUCTOBYITE TPEHaXep Ha PiBHil rOPU30HTaNbHI NoBepxHi. MNiaTpumynte
NPWHaNMi METP BiNbHOrO MPOCTOPY HABKOJO TPEHaXKepa ANA 6€3neyHOro BUKOPUCTaHHS.
Po3TalyiiTe BCi nonepeaXeHHA Ta nonepeaxyBasbHi TabNNUYKM Ha TpeHaxepi, AK Lie nepeabdbayeHo
BUPOOHNKOM, AKLLO iX LLie He 3aCTOCOBAHO.
HaBualiTe KOPUCTYBAHHIO TPEHAXXEPOM BCiX KIIEHTIB, Nepen Noro BUKOPUCTaHHAM.
Baxxnueo: TpumanTe giten Ta fOMaLLHIX TBAPWH NOAani Big TpeHakepy.
Me>xa Baru: KopnctyBay noBMHEH BaXKnUTK He Binblue 450 ¢pyHTiB (204 Kr).

Ak po3dnoyaru Ta 3aKiHYMTH TPEHYBAHHSA HA TPEHaKepi
Buxopucranus tpenaxkepy Ab Coaster®
IHcTpyKUil 11010 TPEHYBaHHS

NMOCAAKA TA CXOAXEHHA 3 TPEHAMEPY AB COASTER*

PerysiroBaHHsl CHAIHHA

Pery/iioBaHHS PYKOSATOK

TpenyBaHHs Ha omip

IHepemiieHHs, 30epiraHiag Ta NIATPUMAHHA HAJIEIKHOIO CTAHY TEHAXKePa
IlepeJsik YacTUH Ta IX BUIVISA

IHoBHUM MOHTAK??

o 0 SN SN U R AW

ITokpokoBUil MOHTAK

[
=

3acrepexeHHsA

[
=

I'apanTis
14

Kpok 1: [MigxoabTte fo TpeHa)kepy 360Ky, a He no3agy
HbOTO.

Kpok 2: BigperynionTte pykoaTKu i micue nepegnnivya
Ta NikTiB. TpUManTeChb 3a PYKOATKU, YTPUMYOUU
piBHOBary.

Kpok 3: Tpumatounch 3a pyKOSITKH, po3TalLyiite 1. Horuv 3B1catoTh i3 3a4HbOro Kpako CUAiHHA.

2. He HaxunAawouncob Bnepen, CULITH, CKaBLUn
PYKWU B HAaNpAMKY n'ar.



BUKOPUCTAHHA TPEHAMEPA AB COASTER® CS3000

OcobnuBocTi Ta nopagu: TpeHaxep Ab Coaster* po3pobneHun, wob gonomorty Bam B
TpeHyBaHHI M'A3iB XNBOTa, 3a JOMNOMOrolo nignomy Hir. Ha BigmiHy Big 3BM4aiH1UX BNpas

Ha KaYaHHA npecy, KoM M'A31 XXMBOTA NPALIOIOTb «3BepPXY BHU3», TpeHaxep Ab Coaster*
PYXa€TbCA B MPOTUIEXKHOMY HaNPAMKY, NPUMYLLYIOYM M'A31 YepeBHOro Npecy npawosBaTn
«3HK3Y BBepx». OCHOBHI pyxu BMMaratoTb Bif Bac nigHiMaTn KoniHa Ta HOMM Yac KayaHHsA rpecy.
OcobnuBicTb JaHOrO TPEHAXKePY B CUAiIHHI, AKE PYXAETbCA B3JOBX KPUBONiHIHOT AOPIXKKM,
pornomaratoun Bam kauatu npec. lNoyaTkoBe NonoXxeHHA BMMarae Bif Bac ctatu KkoniHamu

Ha CUAiHHA, TPMMaloUM PYKM Ha NigNOKITHUKY AnAa pyk. Bnpasa Bumarag, wob Bu nigHimann
CUAIHHA B300BX [AOPIKKM, BUKOPUCTOBYHOUM M'A3M XKMBOTA, @ HE 3a JOMOMOIOI0 PYK Uu
BEPXHbOI YacTUHWM Tina. lonoBHa 0COOGNMBICTb TPEHYBAHHA - HAaNEXHUM YMHOM CKOHLIEHTPYBa-
TLCA Ha POOOTI M'A3IB XMBOTa Mifg Yac NigHiMaHHA CUAiHHA. BepxHA yacTuHa Tina He NOBMHHA
nepemillyBaTCA Y/ NOronayBaTUCA Nif Yac TPEeHYBaHHA.

HanawTyBaHHA TpeHaxxepa Ab Coaster: lepeKkoHaTecs, WO TpeHaXep PO3MilLeHO Ha
PiBHIN CTiNKi NOBepXHi.

IHCTPYKUIT LLOAO TPEHYBAHHA:

1. BigperynionTte pyKoATKM i MicLie nepeaniyya Ta NikTiB Ha NigcTaBUi 4nAa pykK. 3nerka
3adikcynTe pyKOATKMN.

2. CtaHbTe Ha KoniHa Ha CUAiHHI Tak, wo6 Bawi ctynHi 3Bucanu 3 Hboro. He HaxmunanTteca Bnepeg,
CMAiTb NPAMO, CMMHOIO TOYHO HaNpPoOTU M'AT.

3. TpymanTe CNHY NPAMO, NIATATHITL KONiHA BNepepq Tak, Wob Biavy TV Hanpy»KeHHA m'A3iB
XKunBoTa. He pyxanTe BepxXHbOI YaCTUHOIO Tina nif Yac TpeHyBaHb. [lepekoHanTecs, Wwo nig vac
NiAHATTA CUAIHHA, Npautoe Baw npec, a He BepxHA YyacTuHa Tina.

4. T1oBiNbHO NOBEPHITLCA y BUXiAHE NONOXKeEHHA | NOBTOPITb. CniakynTe, Wo6 cnAiHHA He CTyKa-
no 06 Tpek, Npu NigNOMi Ta MOBEPHEHHI B MOYATKOBE MOJIOXKEHHS.

PEr'YNIOBAHHA PYKOATKU

LLlo6 BigperynoBaT pyKoATKY,
noTArHiTb 3a WtndT??? pull up

on pop-pin i Toai nepemiwanTe i
Bropy abo BHu3. MNoTim 3aKkpiniTb

y NOTPiGHOMY NMOMNOXKEHHI,
BignycTmBwmn WTN®T B OTBIp. Mepe-
KOHamTecs, Wo pyKosATKa 6e3neyHo
3aKpinneHa.

PEFYJIIOBAHHA CUAIHHA

CuaiHHA BINbHO PyXa€TbCA, Tak Wo Bu
MOXKeTe noBepTaT! KOJliHa Ta TPeHy-
BaTW KOCi M'A31 KMBOTa. [1oBEpHITb
KOnNiHa BNpaBo, 41A TPeHYBaHHA KO-
CnX M'A3IB XMBOTa 3/iBa; NOBEPHITb
KOniHa BNiBO, AN1A TPeHYBaHHA KO-
CMX M'A3iB XKMBOTa NPaBOl CTOPOHMW.
Pyxante koniHamu 3 60Ky B 6ik ana
PiBHOMIPHOIro BUKOHAHHA BNpas.




TPEHYBAHHA HA OMNIP ( He Bxniouyatoun Bary)

BukopucToBynTe ANCKU JOAATKOBOI Barv A onopy: iCHye ABa WTUPi ANA NpUeLHaHHA Ha-
BaHTaXyBaJIbHMX QUCKIB 3 000X CTOPIH TpeHaxepa.
1o cnaiHHA MOXKHa NpUEQHATN ANCKN [OAATKOBOI Barn (He BXOA4ATb 4O KOMMAEKTY), AnA
6inblIOro onopy nif Yac TpeHyBaHHA. PeKOMeHAYETbCA TaKOXK 3aCTOCOBYBATU XOMY TN (He
BXOAATb 4O KOMMEKTY).
3acTeperkeHHsn:
He popasanTe 6inblie 40 ¢yHTIB (18Kr) HAaBaHTaXKeHHA B 3arasibHin CKNagHoCTi (4 AUCKN no
10¢yHTiIB (4,5Kr) KOXKHMI). Mepen fopaBaHHAM Oy b-AKOro ANCKY AOLAATKOBOI Baru, nepe-

KOHamTecs, Wwo Bn B 3M03i BMKOHYBaTV BMpaBy B HaNeXHin ¢opmi 6e3 fo[aTKOBOro HaBaH-

TaXKeHHS.
Bynb-nacka, BigBigante www.AbCoasterClub.com ta www.AbCoasterBlog.com gnsa nepe-
rnAgy Bifeo NpaBMIbHOrO BUKOPUCTAHHA TPeHaxepa.

YBara: Mpu 6yab-AKOMYy TpeHyBaHHi, HenpaBuibHe BUKOPUCTAHHA 06NnafHaHHA Ta
HafMipHe TpeHYBaHHA MOXe NPU3BecTN A0 CePMNO3HUX TPaBM.

NEPEMILLEHHA TA 3BEPITAHHA:

IcHye 2 Koneca, NpuKpinneHnx 4o nepegHboi onopu TpeHaxkepa Ab Coaster® gnsa Ttoro,
wo6 gonomort Bam B nepemilleHHi Ta 36epiraHHi npuctpoto. CTaHbTe nepef TpeHae-
POM Ta Bi3bMiTbCA 3a pyuku. HaxuniTb TpeHaxkep Bnepep Ta nepemillanTte Ha Koniwartax B
noTpibHe micue.

36epiranTe TpeHaxkep y cyxomy Micui. AKwo By cTaBuTe NpuCTpin Ha TpuBane 36epiraHHs,
B NOBMHHI HAKPUTK NOro TKAHNHOK abo iHWKUM MaTepianom, Wob 3axXxncTnTK Big NoTpa-
NAAHHA HAAMIPHOIO NIy Ta HAKONMUYEHHs Opyay.

TexHiyHe 06cnyroByBaHHsA:

TpumanTe BUrHYTI LOPIPKKU YNCTUMW Ta BiNbHMUMMU Bifg cmiTTA. lNepiognyHo npotupante
TPeHaXkep TKaHUHOIO, CNiAKyouK, Wob BiH 6YB rnagKnm Ta YUNCTUM.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

Hassa

Haspa yactunn

3armymKu Kpyrii

Pyuku pykoAaTox

M10*15 IllecTurpaHHMit TBUHT
ITimcraBka

3armymka

M10*20 IllecTurpaHHMit TBUHT
R40 IlTait6a

M8*45 lllecTUrpaHHMII TBUHT
016 KBapparHa mait6a

Brynka Koneca nepefHboi HOKKM
Koneco na nepegHii Hixii

MBS raiika

ITimcraBka

M6*15 llecTurpaHHMil TBUHT
Hixxka py1a perynoBaHHA piBHA
Perynarop piBua

018 KBapparHa mait6a
AMopTusaTop

M16 rarika

040*016.5%4.0

Brynku noBopoTy cupiHHA

[l e NS T NS T NS TSN [ L SN AT NS T NS T e o N\

NMEPENIK YACTUH TA IX BUTNAL

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

Cupinasa

020 KBazparHa mait6a
D20*d10*2

MI10ramka  MI10
mpmunHanK - 68007

Komeco 044*52

M10*25 mecTurpaHHNIA FBUHT

M10*25

M10*75 mecTurpaHHNIA FBUHT
M10*75(15mm thread)
M10*80 mecTurpaHHNI FBUHT
M10*80(20mm thread)

017 ITpy»xnHHa mrai6a

match 017 axel

Brynka xoneca017*010*57.6
Iligmunank 62037

Ponux 063*52

3armymka

[Tan6a0118*42

M8*15 I'suat M8*15
ITigcTaBka nogymky cupinHA 0
KBappaTHhi sarmymkn

7

— =N R =N =N =BRSSO R R R =EDNDE-

45
46
47
48
49

Haspa
M10 Iarika-koBnayox M10
U-nopi6umit Tpumay
[Togymka cupinHA
OcHoBa py4ok
IlepepHa cToiika

Kin.

0 = O = =



NMOKPOKOBUIN MOHTA TPEHAMEPA

BaxnuBo: Bupanitb BCi geTani 3 ynakoBKM Ta nepesBipTe iX Ha HAABHICTb NOLWKOA-
XKeHb. 36epiranTe nakyBasbHi MaTepianu, AKLO Lie MOX/MBO.

YBArIA: He BigpisanTe i He BugananTe nnacTMKOBUi peMiHeLb, MOKN TPeHaXep He
6ypne noBHicTiO 3i6paHo.

KPOK 1:

OgaHa niogrHa TPMMaEe BUTHYTY AOPiXKKY, a
IHLWA NPUNEAHYE 3a4HI0 HiXKY, BAKOPUCTOBYIO-
4n 2 WeCTUrPAHHUX FBUHTN.

Mpumitka: He 3aTaryiTe BCi rBUHTU 1O
KiHLA, NOKM TpeHaXkep He O6ypae 3i6paHo
NOBHICTIO.

FRONT
POST




KPOK 2:

OpHa nioguHa Tpumae nepegHto cTinky (FRONT POST), a
iHWa npueanye nepegHio HiXXKY (FRONT FOOT)ponnkosumun
KoniwataMm, BUKOPUCTOBYHOUM 2 LWECTUTPAHHI FTBUHTMW.
Mpumirtka: NepeKkoHanTecs, WO BUKOPUCTOBYETE NBUH-
TN NPaBUIbHOIO PpO3Mipy, K 3a3HayeHo. He 3aTarynre
BCi FBMHTI A0 KiHLA, NOKN TpeHaXep He 6yae 3i6paHo
NOBHICTIO.

10

KPOK 3:

OpHa nognHa Tpumae nepegHto cTinky (FRONT POST), 3
nornepeaHiMn NPUELHaHHAMMN, NOKW iHLWA NPUEOHYE BUTHY-
Ty gopikky (CURVED TRACK), 3a sonomoroto 8 wecturpaH-
HUX FBUHTIB. He 3aTArynTe BCi rBUHTY O KiHUA, NOKK TPeHa-
»xep He byae 3ibpaHO NOBHICTIO.

11



KPOK 4:

e MNpuenHanTe NNacTUHY NiANOKITHNKA KOHCONI
o (ARMREST CONSOLE) 3a gornnomoroto 4 rBuHTiB 3
LUeCTUIPaHHOKO ranKko Ta NPUKPINITb O PYyKO-
ATKM KoHconi (Hand Grip).

12

MNpueaHaHHA PyKOATKM
KOHconi

BcTaBTe perynboBaHy
PYKOATKY B po3'im,

AK NOKa3aHo, Ta
NPVKPINiTb rBUHTaMN

3 33[1HbOI CTOPOHMU,
noTiM 3aKpiniTb WTNGT
pop pin 3 nepegHbOI
CTOPOHMN.

KPOK 5:

BukopuncToByroum WeCcTUrpaHHmin Knwowu,
3aTArHITb BCi rBUHTW. ByabTe obepexHi,
Wo6 He NepeTArHyT FBUHTW.

Tenep Bn moxeTe cnokinHo Bigpi3aTtn
PEMiHb, AKU KPINUTbCA Ha CUAIHHI.
(PemiHb 3 nonepen»KyBanbHO HaKNen-
KO 3 Hanmcom: « He Bigpizatn»)

KPOK 6:
Ha ubomy npouec MOHTaXy 3aBeplLueHo. BigperyntonTe piBHi po3TawlyBaHHA TpeHa-
»Kepa Ha NoBepPXHi Nig nepeaHboIo Ta 3aAHbOIO HixkKamu. LLlob nepemicTutn TpeHa-

»Kep, Bi3bMITbCA 3@ HbOTO 3 TUJIbHOT CTOPOHU, HAXWAITb Ta NepemilanTe 3a 4OMNOMO-
roto Koniuwar.

13



3ACTEPEXXEHHA

YBaXHO NpounTanTe iIHCTPYKLUio nepeg TUM, AK pO3rnoYvaTn TpeHYyBaHHA Ha JAaHOMY
TpeHaxepi.

Mpongitb MmeanyHe 06CTEXEHHA Nepes NOYaTKOM TPEHYBaHb.

TpumainTe ronosy, HOrKY, PyKy, NanbLi Ta BONOCCA Nofari Bif pyXOMUX YaCTUH TPEHaXepy.
[epen TpeHyBaHHAM nepeBipAnTe TPeHaXkep Ha CNPaBHICTb.

He BMKOPUCTOBYITE TpeHa)ep B pPa3i MOWKOAKEHHA Ta HEPOOOUYOMY CTaHi.
BukopucTtoBynTe TpeHakep TiflbKy 3a NPU3HAYEHHAM.

BynbTe 06epeXxHi Npm nocafui Ta CXOAXKEHHI 3 TpeHaXepy.

He pno3sonaiite gitam 3Haxoantnca 6nmnsbKo 6ina TpeHaxkepy.

He 3HimaTtm Li€i Haknenkn. Y pasi NOWKOAKEHHA 3aMiHNTI.

OBMEMEHA TrAPAHTIA BUPOBHUKA - AB COASTER® CS3000

BupobHuk rapaHTye, wo Baw TpeHaxkep Ab Coaster® He mae nedeKTiB getanen Ta
BMIOTOB/IEHHS, | byae, 3a CBOIM BUOOPOM, NPOBOAUTM PEMOHT Ta 3aMiHYy BCiX Hecnpas-
HocTel TeHaxkepa Ab Coaster® , AKMIN NoBepHEHO BUPOOHMKY. Ha BCi YaCcTUHM Ta KOM-
noHeHTU TpeHaxkepa Ab Coaster Haga€eTbCA rapaHTiA NPOTArom TPbox (3) PoKiB BiA
AaTn NOKYNKWN.

Ponnkosi NigwunnHUKn matoTb rapaHTito ogHoro(1) poKy Big AaTn NOKYNKWK, a BCi KO-
NOAKM MAOTb FapaHTito Ha AeB’AHOCTO (90) AHIB Big AHA MOKYMNKMW.

Lla rapaHTia gincHa Tinbku y BignoBigHOCTI 3 yMOBaMW, BUKTageHUMUN HUXKYeE:

1. 3BMYaHe 3HOLEHHA Ta NOJIOMKA He NigNAralTb rapaHTil.

2. [apaHTia NOWMPIOETLCA TiNIbKU Ha A4iNCHOMO NOKYNLUA | He NignArae nepeaaudi.

Kpim TOro, noBuHeH 6yTn NpefcTaBneHnn JOKYMEHT, AKMI NigTBEPOXKYE NOKYNKY Aa-
HOro TpeHakepa.

3. Lla rapaHTia He Oyae gincHa, AKLWO ToBap NigaaBca HelwacHOMyY BUMNafKy, Henpa-
BMIbHOMY BUKOPWUCTAHHIO, 3/TI0BXKMBaHHIO, B pa3i HENPaBUIbHOrO TEXHIYHOro 06ciy-
roByBaHHA, pEMOHTY ab0 HeCaHKLiOHOBaHi mogudikauii.

4. Lla rapaHTia € EANHOIO rapaHTIi€lo, WO HAAAETLCA BUPOOHNKOM B NUCbMOBI GpOopMi.
Byab-AKi MOXNMBI rapaHTii TOBapHOI NpnAaTHOCTIi a0 NPMAATHOCTI AN1A KOHKPETHUX
Ljinen Ha uen ToBap 0OMeXeHi TepMiHOM Aii AaHOI rapaHTil.

5. PeMOHT Ta 3amiHa ToBapy (abo, AKLO peMOHT abo 3aMiHa He NPeACTaBNAIOTb MOX-
NIVBMM BigWKOAYBAaHHA NOKYMHOI LiHW) € BUHATKOBMM BifLWKOAYBaHHAM MO rapaHTil.
BupobHuK He Hece BignoBiaanbHOCTI 3a Oyab-AKNI BMNagKoBuii abo HenpAMKiA 36u-
TOK Y 3B'A3KY 3 NOPYLIEHHAM [AaHOI rapaHTii abo MOXNMBI rapaHTii Ha Len ToBap.
Bupo6GHMK He rapaHTYE€ Hi4Oro iHWoro, KpiMm rapaHTii BuWeBKa3aHoro. Taka
rapaHTia 3amiHI0€ BCi iHWI rapaHTii, NpAMi Y1 HenpaMmi, BKAOYaluu, ane He 06-
MeXKyloun 6yab-aKy HasBHY rapaHTilo NPUAATHOCTI ANA OKPEMOro KOHKPeTHOro
NpV3HaYeHHA.

14



